

整治“僵尸车”追踪

# 28辆“僵尸车”被交警贴条

交警部门开始排查，限期不处理的将被集中整治

本报11月4日讯(记者于飞 通讯员 袁圣凯 曲涛) 近日，本报连续报道了整治“僵尸车”的消息，引起了市民的广泛关注，纷纷拨打本报热线，提供“僵尸车”线索。4日，交警部门开始在辖区内进行排查，对占用公共道路资源的“僵尸车”张贴通知，如果车主限期内不将车移走，交警部门将进行集中整治。一天时间，交警二大队贴出28张通知。

4日下午，记者跟随交警二大队的民警到辖区内排查“僵尸车”。“平时执勤时，在路面上也看到不少‘僵尸车’。”民警根据平时的执勤经验和记者提供的线索进行排查，在幸福路上，果然看到不少“僵尸车”。

在一处停车场内，并排停着三辆“僵尸车”，其中一辆是面包车，车身上贴着广告，四个轮胎全都瘪了，车体锈迹斑斑。面包车上有车牌号，经过民警初步检查，这个车牌号没有问题。随后，民警在这辆面包车上贴上通知，并拍照取证，希望车主将车辆尽快移走，限期内不处理，交警部门将进行集中整治。

在这辆面包车旁边，停了一辆白色的吉普车，也是车胎干瘪，满身尘土，许久无人问津的样子。“像这些车，长期停在停车场内，占用停车位，其他车要停没地方停，确实是占用公共资源。”民警说。

半小时内，记者跟随民警



民警在“僵尸车”上张贴通知。本报记者 于飞 摄

倡议

## 举报“僵尸车”我们帮您来清理

在幸福路周边一共排查到16辆“僵尸车”，加上另一组民警排查到的“僵尸车”，交警二大队当天一共贴出了28张通知。

民警告诉记者，“僵尸车”停在路上，占用公共道路资源，也存在安全隐患，但是在没有调查之前，并不能确定这些“僵尸车”是否达到报废标准，或者是否存在其他违法行为，所以暂时不便于强行拖走，先张贴通知，如果车主限期不处理，交警部门再进行集中整治。

停在路上的“僵尸车”长期占路，挤占公共交通资源，同时影响烟台市容市貌，损害城市形象。为了还大家一个良

好的行车环境和居住环境，本报向广大市民征集“僵尸车”线索，将联合交警部门予以整治，希望市民积极举报身边的“僵尸车”，也欢迎市民对“僵尸车”的整治提出意见或者建议。

除了拨打本报热线6610123举报外，市民还可通过微信或者新浪微博@今日烟台让“僵尸车”无处遁形，还大家一个干净的城市环境。



趴窝“僵尸车”，这下有人管了



举报首日，30多辆“僵尸车”被揪

本报关于整治  
“僵尸车”的相关报  
道。



蓝色·创新·科技  
山东半岛第一品牌车展

# 车展

## 2013年末汽车惠民促销展

时间：2013年11月8日-10日 地点：烟台国际博览中心（馆内）

百款特价车型  
8000万购车钜惠  
超低价格☆震撼来袭



参展经销商：烟台安达海马

- 主办：烟台市芝罘区人民政府 烟台市工商业联合会
- 承办：烟台汽车文化节组委会
- 协办：烟台市汽车商会
- 常年法律顾问单位：山东三和德通律师事务所

